

Številka: 9001-3/2023

Datum: 13. 3. 2023

**Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 19. 12. 2022 - 1. sejo Občinskega sveta Občine Brežice in 13. 3. 2023 - 2. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)**

## 1. Obvestila

### 1.1 Višanje stroškov – vrtci in komunalne storitve

- Župan Občine Brežice Ivan Molan se je 13. 2. 2023 sestal z ravnateljicami osnovnih šol in vrtca na temo povišanja stroškov izvajanja programa vrtcev in s tem posledično vprašanja povišanja ekonomske cene programov predšolske vzgoje. Kot so povedale ravnateljice, cene ne zadoščajo več za pokrivanje dejanskih stroškov. Primerjava zahtevkov za januar 2022 in januar 2023 kažejo, da so se v enem letu samo stroški dela v vrtcih na mesečni ravni dvignili za več kot 46.000 evrov (povišanje plač, dvig minimalne plače, višji regres). Hkrati pa so se povišale tudi cene energentov, storitev in živil.
- Tudi JP Komunala Brežice d.o.o. je Občini Brežice predložila elaborate, iz katerih je razvidna nujna prilagoditev cen na način, da so cene določenih gospodarskih javnih služb nižje in višje tam, kjer ne zadoščajo več za pokrivanje dejanskih stroškov. Razlog je predvsem enormna podražitev elektrike, ki je nujno potrebna za delovanje črpalk v sklopu sistema za oskrbo z vodo. Strošek elektrike je v letu 2021 znašal 234 tisoč EUR, v letu 2022 se je povečal na 835 tisoč EUR (oz. za 601 tisoč EUR kot v 2021), v 2023 je predviden v višini 447 tisoč EUR. Kljub ukrepom racionalizacije in koriščenjem ukrepa subvencije za blažitev energetske draginje za leto 2022 v višini 210 tisoč EUR in regulacije cene za 2023 je podražitev enormna.

### 1.2 Neuskkljenost proračuna za leto 2023

Zaradi višjih cen storitev, energentov, ipd. je veljavni proračun Občine Brežice za leto 2023 neuskkljen. Najprej je potrebno sprejeti odločitev, kako postopati glede višjih stroškov ter cen vrtca in komunalnih storitev, nato pa uskladiti in sprejeti rebalans proračuna, da se bo ta lahko nemoteno izvajal. V preteklih letih je rebalans pomenil tudi možnost za vključevanje kakšne dodatne investicije, česar pa letos rebalans upošteva razmere (podražitve) ne bo dopuščal. Rebalans bo v tem letu namenjen temu, da zagotovi potrebna sredstva za uresničitev čim več projektov, ki so že načrtovani in zajeti v proračun za leto 2023.

### 1.3 Romska problematika

Na Občino Brežice se čedalje bolj pogosto obračajo občani, ki se v krajih, kjer sobivajo z Romi, soočajo s težavami. Glede na poročila občanov, da prihaja do prijav kršitev

javnega reda in mira ter celo do prijav kaznivih dejanj, je očitno, da ali policija ne ukrepa kot bi morala ali pa da nima moči za reševanje teh težav. Zato je nujno, da čim prej začne delovati občinska komisija za romsko problematiko. V sodelovanju z ostalimi župani jugovzhodne Slovenije, ki so oktobra 2022 na Državni zbor RS naslovili pobudo za spremembo zakonov za reševanje romskih vprašanj, katere pa je državni zbor zavrnil, potekajo dogovori, kako naprej. Za reševanje romske problematike je nujna sprememba zakonodaje in večja vključenost države. Župani, ki so dali pobude za zakonske spremembe, se dogovarjajo o naslednjih korakih, eden od teh je tudi možnost zbiranja podpisov za spremembo zakonodaje.

V sklopu pogovorov s Policijo je bila dana pobuda občini v razmislek, da bi občinski svet sprejel sklep za izvajanje video nadzora na javnih površinah Občine Brežice po zgledu Občine Kočevje s ciljem zagotavljanja varnosti premoženja in ljudi.

- 1.4 Občina Brežice je 15. 2. 2023 na svoji spletni strani objavila **Javno zbiranje ponudb za oddajo stanovanjskih enot v najem v Večgeneracijskem centru Brežice**, stanovanjske enote so namenjene občankam in občanom, ki so dopolnili 60 let ali več. Za najem je bilo na voljo 12 stanovanjskih enot. Stanovanjska enota kot del stanovanjske skupnosti predstavlja poleg individualnih prostorov (soba, wc z umivalnikom in predprostor) tudi skupne prostore (kuhinja, kopalnica/umivalnica in prostor za druženje). **Rok za oddajo ponudb za najem je bil 8. 3. 2023 do 11. ure – prispelo je 11 vlog.** Postopek še poteka, sklepi bodo najugodnejšim ponudnikom izdani do konca meseca marca.
- 1.5 Občina Brežice je januarja podpisala z MORS **Dodatek št. 4 k Dogovorom o medsebojnem sodelovanju v zvezi s projektom posodobitve vojaškega letališča Cerklje ob Krki, ki vključuje sofinanciranje** obnove/gradnje lesenega mostu Boršt, Obnovo odseka LC Velike Malence - Vrhovska vas, Vodovod Cerklje III ter sredstva za nakup opreme za potrebe civilne zaščite in prostovoljnih gasilskih društev za leti 2023 in 2024. Ker MORS zavrača plačilo nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ) je občina z ministrstvom sklicala sestanek na temo aktualnih zadev in plačila nadomestila.
- 1.6 V občini Radeče je 18. 1. 2023 potekalo **tradicionalno srečanje posavskih županov s predstavniki medijev in novinarji**. Na skupni novinarski konferenci so sodelovali gostitelj letošnjega srečanja župan Občine Radeče Tomaž Režun in župani Franjo Debelak (Občina Bistrica ob Sotli), Ivan Molan (Občina Brežice), Robert Zagorc (Kostanjevica na Krki), Janez Kerin (Mestna občina Krško) in Srečko Ocvirk (Občina Sevnica). Župani so predstavili načrte za leto 2023 po občinah in si bili enotni, da posavske občine dobro sodelujejo ter da je Posavje lep primer dobre prakse povezovanja ter sodelovanja. Zahvalili so se tudi novinarjem in ostalim predstavnikom medijev, ki korektno delajo in obveščajo Posavce o delu občin ter vseh ostalih za življenje pomembnih stvari.
- 1.7 20. 2. 2023 je potekalo delovno srečanje s predstavniki Ministrstva za gospodarstvo na temo DPN Letališče Cerklje ob Krki (potencialna investicija). Glede projekta

FENIKS se je župan Občine Brežice Ivan Molan 21. 2. 2023 sestal z ministrom za gospodarstvo Matjažem Hanom in sodelavci.

- 1.8 Župan Ivan Molan se je udeležil 3. regijskega srečanja županij in županov Skupnosti občin Slovenije, Krško, 21.2.2023.
- 1.9 Župan Ivan Molan se je 22. 2. 2023 na povabilo Slovenske turistične organizacije udeležil 5. srečanje županov vodilnih destinacij slovenskega turizma, ki je potekalo v organizaciji z Ministrstvom za gospodarski razvoj in tehnologijo in Skupnostjo občin Slovenije. Župan je sodelovala na okrogli mizi o zelenem turizmu kot eden od županov petih slovenskih občin, ki so nosilke najvišjega - platinastega znaka Slovenia green.
- 1.10 Letos je potekala **tradicionalna regijska proslava ob dnevu Civilne zaščite**, ki ga od leta 1990 obeležujemo na prvi marčevski dan, v občini Brežice – v Viteški dvorani, v sodelovanju Občine Brežice in brežiške izpostave Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje. Na dan Civilne zaščite, 1. marca, pa sta bila na državni prireditvi na Brdu pri Kranju nagrajena dva naša občana, srebrni znak CZ prejela generalna sekretarka Rdečega križa Slovenije Cvetka Tomin, plaketo CZ pa je prejel nekdanji dolgoletni predsednik GZ Brežice Mihael Boranič (predlagatelj župan Občine Brežice). V Brežicah sta priznanja podeljevali predstavnica Uprave RS za zaščito in reševanje Olga Andrejek ter vodja izpostave URSZR Brežice Zdenka Močnik. **Bronasti znak Civilne zaščite** kot priznanje za požrtvovalno in uspešno opravljanje nalog zaščite, reševanja in pomoči sta prejela **predsednik Gasilske zveze Brežice Herman Premelč** in operativni gasilec Prostovoljnega gasilskega društva Prekopa Damjan Luzar. Za dolgoletno in uspešno delo v Prostovoljnem gasilskem društvu Veliki Kamen je bronasti znak Civilne zaščite prejel Jože Jankovič, prostovoljni gasilec in predsednik nadzornega odbora društva. Srebrni znak Civilne zaščite kot priznanje za posebne zasluge in izjemen prispevek pri razvijanju in krepitvi varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami je prejel predsednik Gasilske zveze Sevnica Vincenc Knez. Podeljena so bila tudi priznanja ob posebnih jubilejih, ki jih letos obeležujejo prostovoljna gasilska društva: **Prostovoljno gasilsko društvo Krška vas za 100 let delovanja – srebrni znak Civilne zaščite**, Prostovoljno gasilsko društvo Raka za 100 let delovanja - srebrni znak Civilne zaščite, **Prostovoljno gasilsko društvo Cerklje ob Krki za 120 let delovanja – zlati znak Civilne zaščite**, Prostovoljno gasilsko društvo Brestanica za 130 let delovanja – plaketa Civilne zaščite, **Prostovoljno gasilsko društvo Bizeljsko za 130 let delovanja - plaketa Civilne zaščite** in Prostovoljno gasilsko društvo Loka za 140 let delovanja - plaketa Civilne zaščite.

## 2. Investicijski projekti:

- Dne 2.9.2022 je bila svečano podpisana **pogodba za obnovo atletskega stadiona**. Leta 1999 zgrajeni stadion bo deležen obsežne prenove. Dela so se začela oktobra 2022 in bodo trajala do julija 2023. Vrednost 1. in hkrati najobsežnejše faze obnove znaša dobrih 900.000 evrov. Z obnovo se bodo zamenjali oz. obnovili dotrajani elementi stadiona s čimer se bo izboljšala uporabnost objekta, varnost uporabnikov ter

podaljšala življenjska doba stadiona. Celotna vrednost obnove je ocenjena na 1,6 milijona evrov, zaradi obsega del je celoten projekt razdeljen na 6 faz.

- Po fazi mirovanja del zaradi nizkih temperatur so se začela dela na stadionu – urejanje brežin, hortikulturene ureditve, priprave za asfaltiranje (po 20. marcu je v načrtu asfaltiranje, konec aprila polaganje tartana) in za postavitev kletke za met kladiva.
- Dne 27.9.2022 je bila svečano podpisana **pogodba za gradnjo prizidka Zdravstvenega doma Brežice**. Prizidek se umešča na zahodno stran obstoječega objekta ZD Brežice, namen investicije je zagotoviti ustrezne prostorske pogoje za širitev zdravstvenih programov ZD in za delovanje lekarne. Gre za troetažni prizidek skupne neto tlorisne površine 1.977,84 m<sup>2</sup>. Investitorji projekta so Občina Brežice (3.639.715,66 EUR), Lekarna Brežice (2.300.000,00 EUR) in Zdravstveni dom Brežice (461.364,86 EUR). Občina je pridobila 853.388,80 EUR nepovratnih sredstev na razpisu Ministrstva za zdravje in dodatnih 427.319,50 EUR z uspešno prijavo na javni poziv Eko sklada, Slovenskega okoljskega javnega sklada. Gradnja je predvidena od začetka oktobra 2022 do marca 2024 (GOI dela). Uporabno dovoljenje in predaja objekta v uporabo se predvideva v aprilu 2024.
- **Pripravljalna dela so v teku, najprej se bodo začela rušitvena dela (rušenje rampe in izrez del ploščadi, kjer se naredi prostor za navezovalni hodnik pred starim in novim delom objekta).**
- Popolna zapora dela cest v času del: od ponedeljka, 6. 3. 2023, do predvidoma 3. 3. 2024, je zaradi organizacije gradbišča, zavarovanja del in pomanjkanja prostora potrebna popolna zapora lokalne ceste LK 027061 od km 0.285 od km 0.319 (cesta med ZD Brežice in Cvetličarno Žičkar/parkiriščem za Gimnazijo Brežice). Zaradi izvajanja gradbeno obrtniških del pri izgradnji prizidka k ZD Brežice je zaprt glavni vhod zdravstvenega doma. Začasni glavni vhod za uslužbenke, uporabnike storitev in obiskovalce Zdravstvenega doma Brežice je iz dosedanjega parkirišča za uslužbenke (za stavbo ZD Brežice). Občina je zagotovila začasno parkirišče na travniku med Knjižnico Brežice in Tenis igriščem.
- Občina Brežice je začela septembra 2022 z izvedbo projekta **Obnova lokalne ceste Cerklje – Črešnjice in Velika vas – Veliki Podlog – Črešnjice z izgradnjo pločnika** in sicer gre za 2. in 3. fazo projekta. Vrednost del po pogodbi znaša dobrih 563.000 evrov. Projekt sofinancira v predvideni višini 356.000 evrov tudi država oz. ministrstvo za obrambo na podlagi dogovora o skupnih vlaganjih v lokalno infrastrukturo na področju vojaškega letališča. Izvajalec del je v postopku javnega naročanja izbrano podjetje KOP Brežice, d.d.. Rok za dokončanje del je 30. 4. 2023. Namen obnove ceste in izgradnje pločnika z javno razsvetljavo je izboljšati prometno varnost vseh udeležencev v prometu. Dela obeh faz obsegajo rekonstrukcijo lokalne ceste v dolžini približno 900 m z izgradnjo pločnika in cestne razsvetljave v dolžini 180 m. Najprej se je izvedla faza rekonstrukcije ceste med naselji Cerkljami ob Krki in Črešnjicami v dolžini 720 m, sledila je faza v naselju, ki vključuje rekonstrukcijo ceste z izgradnjo pločnika in javne razsvetljave v dolžini 180 m ter priključkom na državno cesto R2-419 in arheološka izkopavanja. **V tednu od 13. do 17. 3. 2023 je predvideno asfaltiranje pločnika in ceste v naselju Cerklje ob Krki in zaključevanje del.**

- Potekajo dela na projektu **Ureditev Černelčeve ceste v Brežicah z izgradnjo krožišča za večjo prometno varnost**. Projekt obsega obnovo ceste v dolžini 400 m na odseku od prehoda za pešce pri Zdravstvenem domu Brežice do križišča na Pleteršnikovi ulici, kjer se zavije proti trgovini Hofer. Vrednost investicije, ki obsega tudi novo krožišče, znaša približno 600.000 evrov. Izvajalec del je v postopku javnega naročanja izbrano podjetje HPG d.o.o. Brežice. Hkrati je bil obnovljen odseki vodovoda v dolžini cca 200 m (AP pri ŠD Brežice do krožišča). Obnovljeni del ceste je bil v 2022 asfaltiral z grobim slojem asfalta, pločnik pa z s končnim slojem asfalta. **Gradbišče je sedaj na delu ceste med trgovinama Spar in Hofer. V roku 14 dni je predvideno asfaltiranje zaključnega sloja na Černelčevi cesti in nato zaključevanje ter asfaltiranje med Sparom in Hoferjem.**
- Dela izvedbe projekta **obnova državne ceste R2-419/1206 Krška vas – Čatež ob Savi** in **gradnja kolesarskih povezav ob R2-419/1206 Krška vas – Čatež ob Savi** potekajo po načrtu. Rok za izvedbo gradbenih del je 30. 3. 2023. Projekt kolesarskih povezav je sofinanciran s sredstvi Evropskega sklada za regionalni razvoj. **Trenutno: ureja se križišče Krška vas-Velike Malence, gradi se kolesarska steza od Griča proti mostu za Krško vas, postavlja se ograja na odseku železni most-Grič.**
- Izvajajo se dela v sklopu **projekta Hidravlične izboljšave vodovodnega sistema v občini Brežice in Bistrica ob Sotli** v pogodbeni vrednosti 5.297.887,01 evra. Projekt je sofinanciran s strani EU oz. Kohezijskega sklada v višini 85% upravičenih stroškov, država oz. Ministrstvo za okolje in prostor pa sofinancira 15% upravičenih stroškov). Dolžina odsekov vodovoda v brežiški občini znaša 18.317 m. Zaključek del je načrtovan v oktobru 2023. **Trenutno dela intenzivno potekajo, v brežiški občini je potrebno zgraditi še cca 1 km vodovoda (od skupno 18 km); marca se načrtuje začetek obnove in gradnja vodohranov.**
- **Obnova lesenega mosta Boršt** – v postopku javnega naročanja je bil izbran kot najugodnejši izvajalec del podjetje Rafael d.o.o. Sevnica. Svečani podpis pogodbe je načrtovan za 16. 3. 2023. Pogodbena vrednost: 940.500 evrov brez DDV oz. 1.147.410 evrov z DDV. Predmet javnega naročila je zagotovitev celovite in funkcionalne rekonstrukcije vozišča in obnove lesenega mostu čez reko Krko na lokalni cest LC 024022 Boršt – Boršt. Dela se izvedejo po FIDIC pogodbi (rumena knjiga - ključ v roke) in zajemajo projektiranje (PZI) in izvedbo (gradnja). Investicijo gradnje oz. obnove mostu bo sofinanciralo Ministrstvo za obrambo v skladu z Dodatkom št. 4 k Dogovoru o medsebojnem sodelovanju v zvezi s projektom posodobitve vojaškega letališča Cerklje ob Krki. Rok za dokončanje vseh del je 10. 12. 2023.
- **Posodobitev namakalnega sistema Arnovo selo** - Občina Brežice bila uspešna s prijavo na javni razpis Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano za namen tehnološke posodobitve namakalnih sistemov. Občini je bilo odobrenih 285.000 evrov nepovratnih sredstev za prvo fazo posodobitve namakalnega sistema Arnovo selo. Projekt je načrtovan v dveh fazah v skupni ocenjeni vrednosti 580.000 evrov. Z izvedbo projekta posodobitve bo malim kmetovalcem na območju Arnevega sela omogočen

bolj stabilen, večji in bolj kakovosten pridelek, s tem bo se bo posredno izboljšana tudi oskrba s hrano.

- Podpisana je pogodba za Tehnološko posodobitev namakalnega sistema Arnovo selo – 1. faza z v postopku javnega naročanja izbranim ponudnikom podjetjem IGA namakalni sistemi d.o.o. v vrednosti 350.957,31 evrov z DDV.

- **Paviljon pri Vodovodnem stolpu**

Paviljon se navezuje na zasnovo prenove samega vodovodnega stolpa. Na ta način je zagotovljen neoviran pogled na Vodovodni stolp, v ozadju pa se bodo v paviljonu odvijale vzporedne dejavnosti (info točka za obiskovalce, trgovinica s spominki, kavarna, sanitarije, ...). Vrednost pogodbenih del znaša 703.000 evrov. Trenutno potekajo obrtniška dela, predviden zaključek vseh del je do konca aprila 2023. Na območju paviljona so bila najprej potrebna rušitvena dela, izveden je bil širok izkop, arheološka izkopavanja ter zasip kleti in postavitve temeljne plošče. Izvedena je streha (dvokapna in ravna) ter steklena fasada, vgrajeno je stavbno pohištvo, popravlja se tudi vzhodna fasada (čiščenje fug in popravilo fug z zapolnitvijo manjkajočih kosov), ostala fasada je izvedena do končnega sloja. Znotraj objekta so izvedene grobe instalacije po tleh, stenah in stropih, položene so sistemske plošče in talno gretje. Prav tako so izvedeni estrihi in ometi, v prostorih sanitarij se polagajo ploščice. Izvaja se izolacija podstrešja in fine inštalacije (montaža konvektorjev). Izvedeni sta tudi vrtini za T.Č. Izvajajo se oporni zidovi ob rampah. Zunaj se izvaja priklop na gospodarsko infrastrukturo, večina opreme je že nabavljena in čaka v skladišču, mizarski izdelki so v zaključni fazi.

### 3. Javni razpisi

Javni razpisi, kjer so prijave zaprte (postopek še poteka):

- **Javni razpis za sofinanciranje projektov turističnih društev in zvez v letu 2023**  
Rok za prijavo je bil do 31. 1. 2023, vrednost razpisa znaša cca 23.000 evrov.
- **Javni razpis za sofinanciranje projektov na področju mladine v letu 2023**  
Rok za prijavo je bil do 31. 1. 2023, vrednost razpisa znaša cca 20.000 evrov.
- **Javni razpis za sofinanciranje programov na področju zdravstvenega in socialnega varstva v letu 2023.** Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov na področju: Preventivne vzgoje in promocije zdravja; Socialnega varstva. Rok za prijavo je bil do 31. 1. 2023, vrednost razpisa znaša cca 48.000 evrov.
- **Javni razpis za sofinanciranje programov športa v letu 2023.** Rok za prijavo je bil do 31. 1. 2023, vrednost razpisa znaša cca 568.470 evrov (ure najema prostorov za vadbo in programi). Predmet javnega razpisa so naslednji športni programi: Športna vzgoja otrok in mladine, Programi kakovostnega športa, Programi vrhunškega športa, Šport invalidov, Športna rekreacija, Šport starejših, Razvojne dejavnosti v športu in Športne prireditve.

- **Javni razpis za sofinanciranje ohranjanja in vzdrževanja kulturnih spomenikov lokalnega pomena, ki niso v lasti Občine Brežice v letu 2023.** Rok za prijavo je bil do 31. 1. 2023, vrednost razpisa 30.000 evrov.
- **Javni razpis za sofinanciranje programov ljubiteljske kulture v letu 2023.** Rok za prijavo je bil do 31. 1. 2023, vrednost razpisa 75.000 evrov. Predmet razpisa je sofinanciranje programov ljubiteljskih kulturnih društev in skupin ter njihovih zvez (v nadaljevanju društva), ki delujejo na področju glasbene, gledališke in lutkovne, folklorne, plesne, likovne, foto, filmske, video in literarne dejavnosti ter strokovnih društev na področju kulture s sedežem v občini Brežice.
- **Občina Brežice objavlja javni razpis za sofinanciranje drugih programov na področju kulture v letu 2023.** Rok za prijavo je bil do 31. 1. 2023, vrednost razpisa 24.500 evrov. Predmet javnega razpisa: nakup in obnova opreme za delovanje društev, stroški prostora za vadbo, uniforme (gre za reprezentativna oblačila enotna za vse člane v društvu ter nujna za izvedbo nastopa in obleke oz. kostumi za nastopajoče), priprava in izdaja strokovne literature, zgoščenk in vizualnih projektov s področja ljubiteljske ustvarjalnosti: leposlovje v literaturi, zgoščenke v glasbi (zbori, orkestri) in ljudskem petju (ljudski pevci), vizualni projekti na društvenem delovanju (filmi, vezani na območje občine) in raziskovalna dela na področju kulture, npr. etnologija, arheologija...(izdaja študij, monografij ...)
- **Javni razpis za sofinanciranje letnih programov društev upokojencev v letu 2023**  
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje letnih programov društev upokojencev v letu 2023, in sicer Redni letni program in Izvajanje projekta »Starejši za starejše«. Vrednost razpisa za leto 2023 je 13.000 evrov. Rok za oddajo vlog je bil 28. 2. 2023.
- **Javni razpis za sofinanciranje etno festivalov v letu 2023**  
Rok oddaje prijave je bil do vključno 10. 3. 2023.
- **Javni razpis za sofinanciranje motorističnih tekmovanj v letu 2023**  
Rok oddaje prijave je bil do vključno 10. 3. 2023.

Javni razpisi, kjer so prijave še odprte:

- **Javni razpis za sofinanciranje ukrepov ohranjanja in spodbujanja razvoja kmetijstva in podeželja v občini Brežice za leto 2023**  
Okvirna sredstva v skupni višini 170.000 evrov, rok za oddajo vlog je najpozneje do vključno četrta 6. 4. 2023.
- **Javni razpis za subvencioniranje socialno varstvene storitve socialnega servisa celodnevne povezave prek osebnega telefonskega alarma (varovanje na daljavo)**

Prosilci lahko oddajo vloge za dodelitev proračunskih sredstev kadarkoli v okviru proračunskega leta 2023, do porabe proračunskih sredstev oziroma najkasneje do 17. 11. 2023.

- **Javni razpis o dodelitvi pomoči ob nepredvidenih dogodkih v letu 2023**  
Rok oddaje prijave je do konca leta 2023.
- **Javni razpis za sofinanciranje praznovanj in pokroviteljstva v letu 2023**  
Rok oddaje prijave za projekte, ki so bili organizirani v mesecu januarju in februarju ali bodo organizirani v mesecu marcu ali aprilu 2023, je do vključno 20. 3. 2023 oz. do 20. v mesecu za projekte v prihajajočem mesecu oziroma najkasneje do 20. 11. 2023 za projekte v decembru 2023.
- **Javni razpis za sofinanciranje programov veteranskih in domoljubnih organizacij v letu 2023**  
Rok oddaje prijave je do vključno 16. 3. 2023.

Ivan Molan, župan